

# 德国医生呼吁政府恢复“部分封城”

德国重症监护医生3月15日建议，政府应该立即恢复“部分封城”措施，否则德国可能面临第三波新冠疫情冲击。

德国重症监护和急诊医学跨学科协会成员克里斯蒂安·卡拉扬尼季斯告诉柏林勃兰登堡广播电台，从目前掌握的数据及英国报告的变异新冠病毒在德国的传播情况来看，“我们强烈主张立即恢复‘封城’”。

卡拉扬尼季斯说，“解封”将导致疫情恶化，把病例数再降下来将需要付出双倍努力。

为应对新冠疫情，德国政府去年11

月实施“部分封城”措施，包括关闭餐饮食堂和文体休闲设施。部分措施今年2月下旬开始逐步放宽，单日新增新冠病例数随后上升。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所15日的数据显示，德国累计新冠确诊病例超过257.5万例，单日新增6604例；累计死亡病例超过7.3万例。

这一研究所所长洛塔尔·威勒12日说，德国正处在第三波新冠疫情初期，必须全力遏制疫情。他披露，2月中旬以来，德国15岁以下人群的感染率迅速升高，这可能与英国报告的变异病毒在德国快速传播有关。

法新社15日援引德国重症监护和急诊医学跨学科协会的数据报道，目前德国大约2800名新冠感染者处于重症监护中。卡拉扬尼季斯说，如果各州政府不采取更严格的防疫措施，这一数字可能升至五六千人。

“如果我们让病毒有机可乘，重症监护病房的病人数量将迅速上升。”卡拉扬尼季斯说。他呼吁政府尽快推进为老年人接种疫苗。

多家媒体报道，由于英国报告的变异新冠病毒在德国不断传播，加上疫苗接种推进缓慢，一些德国人担心新一波疫情会卷土重来。

意大利

## 多地实施最高级别“封城”措施

因新冠疫情趋紧，意大利政府本月13日通过疫情防控法令，要求从15日起将包括首都罗马在内意大利半数以上地区划为疫情防控最高等级的红色区域，实施“封城”措施。

据意大利政府网站的信息，从本月15日至4月2日，全国有11个地区被划为疫情防控红色区域；有9个地区被列入疫情防控橙色区域。此外，由于复活节假日即将到来，意大利全境疫情防控等级将于4月3日至6日升级为红色。

根据防控政策，红色区域内学校关闭，中小学生在远程课堂；餐厅、咖啡馆、体育馆、健身房、博物馆等公共场所也都再次关闭。居民出行需持有工作、健康问题等合理原因的说明，禁止探亲访友。公园仍保持开放，民众可在居住地附近进行体育锻炼，但需要保持至少两米间隔等。

意大利国家高等卫生研究院的监测数据显示，该国新冠重症患者人数正在飙升，卫生系统承受巨大压力。

意大利新冠疫苗接种计划正在推进。据政府网站公布的数据，截至15日已有超过670万人接种了疫苗，其中超过200万人已接种两剂。

本版图文据新华社



美国洛杉矶

## 室内场所重新开放

3月15日，美国加利福尼亚州洛杉矶一处健身中心的员工为重新营业做准备。

美国加利福尼亚州洛杉矶县从3月15日起允许健身中心、餐馆、电影院以及博物馆等场所有限开放室内营业，以便重启经济。

■广告

# 2021年大同日报小记者招募啦!

**今日小记者 明日栋梁材**

这里，可以展示大家的自我风采  
这里，可以激发大家的学习乐趣  
这里，可以培养大家的写作能力  
这里，可以拓宽大家的社会视野  
这里，就是大同日报小记者

**大同日报小记者享有的多项权利**

- ◆ 2021年全年的《大同晚报》；
- ◆ 全年丰富多彩的多项活动供小记者选择；
- ◆ 优先参加由小记者团组织的各类赛事；
- ◆ 优先在《大同晚报·小记者周刊》上发表作品；
- ◆ 免费参加2021年小记者大型公益课堂，由专业大记者免费讲座；
- ◆ 可享受小记者支持单位指定优惠。例如：XX书店购书5折优惠等。

**2021年小记者招募条件：**

全市（含县区）一年级至九年级学生

**小记者报名费用308元**

包含：全年《大同晚报》一份（258元）  
2021年小记者全新装备一套（50元）  
全年活动

**报名时间：周一到周五 上午8:30—11:30  
下午2:30—5:30**

**精彩主题活动**

职业体验探寻 博物馆人文历史探秘 对话平城名人学者 深入工厂车间 走进田间地头 助力环保能源革命  
放飞科技探索奥妙 夏令营郊游踏青 敬老爱老奉献爱心……精彩主题一路有你，2021大同日报小记者放飞梦想

**报名地址**

大同日报传媒集团小记者编辑部（御东恒安街大同市政务审批中心对面）  
各校设立报名点（具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准）

**咨询电话**

13994399058（李老师）  
13934802888（小静老师）（请在工作时间内咨询）